

汤姆·克鲁斯、大S众多国际明星推荐——美国Thermage-CPT 当选夏季最佳除皱紧肤项目

不开刀、不注射、1次年轻的神奇除皱魔法



几场大雨过后，更为严酷的“三伏天”呼之欲出，炎炎夏日，整形市场上最受求美者青睐的项目是什么呢？据记者了解，脱毛、祛斑成年轻求美者的大热项目，而美国Thermage-CPT也就是塑美极三代紧肤除皱则是最受追捧的除皱紧肤项目。

对于这个调查结果，维多利亚国际整形美容医院院长高建朋表示在意料之中。他向记者介绍：“自从我院引入塑美极三代（美国Thermage-CPT）紧肤除皱项目后，该项目就以不开刀、不注射、1次治疗就能显著年轻的效果征服了众多求美者，同时也成为夏季紧肤除皱的最热门项目。”

美国Thermage-CPT 舒适无痛轻松年轻

美国Thermage-CPT技术是指美国Thermage公司基于塑美极一代、二代基础上开发的一项最新除皱

紧肤系统。塑美极三代在多项技术上得到突破，只需一次治疗就可以达到显著提拉、紧肤、除皱效果。塑美极特有的反向温度（热）梯度等专利技术，则是让它区别于其他射频除皱设备的关键技术，迄今为止，塑美极已经获得了全球33项专利。

而塑美极三代最大的技术突破是它运用了最新CPT技术，采用能量脉冲输出模式，配合震动治疗手柄，可大幅度降低疼痛感，增加舒适度，让您在无痛舒适中感受“年轻蜕变”！

33项专利技术 成就神奇除皱魔法

塑美极三代治疗前采用独特的“方格定位”法，在松弛部位用打格纸画格，确保仪器能量均衡施与，治疗效果对称自然。仪器专有的深度电场，将高能量传导至皮肤胶原纤维和皮下组织，形成胶原蛋白收缩效应，皮肤立即紧实光滑。治疗结束后，高频能量会持续作用，促使胶原纤维持续重构，肌肤年

轻紧致状态可保持5年甚至更长。

一人一探头 奢华金贵

维多利亚国际整形美容医院高建朋院长介绍，塑美极三代除了以上的优势之外，它还配置了专利治疗头，拥有芯片记忆功能，一个治疗头只为一个求美者服务，是真正的私享型贵族化抗衰紧肤仪器。每个人的皮肤状况和治疗档案都被详实记录，便于精细治疗。治疗过程中治疗头独有的同步、双向冷喷技术，维持治疗头-26℃恒温，中和真皮层传递上来的温度，保护表层不受伤害。维多利亚国际整形美容医院还建立了一个专门保存求美者探头的档案，建立系统的求美者皮肤资料，为求美者提供独一无二的专属会员系统，为日后的治疗提供依据。

塑美极三代独有的专利技术，让它真正做到1次治疗，全面紧肤、提拉、除皱，并能维持5年以上的效果。真正属于尊贵享受，是女人最值得投资的美丽方法。

时尚·现象

现代美女达人秀 即日起火热征集

即日起，发送您的美丽生活照和个人信息（姓名、年龄、职业、联系电话、皮肤问题）到邮箱：800003778@qq.com，届时我们将抽取20名幸运读者参与《现代快报》主办的“现代美女·完美形象沙龙会”，与我国著名形象美学顾问面对面交流。您在护肤美容、彩妆形象、服饰搭配、个人品牌形象上碰到的种种问题，都将迎刃而解。同时，到场嘉宾还可获得此次活动赞助方维多利亚国际整形美容医院提供的价值380元夏日面部基础护理1次。现场还设有抽奖环节，中奖读者可获得维多利亚国际整形美容医院提供的价值2000元一次的IPL完美脉冲光嫩肤1次。感兴趣的读者可要抓紧时间报名了。

报名时间：即日起至7月28日

报名方式：发送您个人生活照和个人信息（姓名、年龄、职业、联系电话、护肤问题）到邮箱：800003778@qq.com即可参加活动。

咨询热线：025-84783580

沙龙时间：14:00-16:00（7月29日，周日）；

沙龙地址：现代快报社8楼会议室（南京市洪武北路55号置地广场，南京文化艺术中心旁）；

公交路线：2、26、30、46路至新街口站下；68、29、163、27、60路至长江路站下。

■权威资讯发布

7月7日，维多利亚国际整形美容医院举办“维美第二季·专家组巡礼”活动。当天，国际著名抗衰老专家、美国Thermage公司首席专家约翰·琼斯博士及中国首席培训专家刘娜亲临现场，并代表美国

Thermage公司授予“Thermage-CPT中国江苏临床操作指定机构”。

当天到场嘉宾除了南京本地的热情求美者，还有为数众多的无锡、扬州、连云港等省内各地“Fans”，其中从无锡

赶来的赵女士还带来了3名与她一样追求年轻美丽的姐妹，她们表示之所以选在维多利亚是因为有朋友两个月前在这里进行了治疗，效果非常好，所以这次她们一起来了，就是要一起变年轻。

维多利亚国际整形美容
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC SURGERY

VICTORIA SECOND SEASON
维美第二季

- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 中国台湾微整形医学会
- 美国塑美极江苏临床操作指定机构

CCTV 权威报道

美国FC-复合祛斑工程

终结白斑无奈

医学祛斑，针对性治疗：黄褐斑、雀斑、妊娠斑、老年斑、胎记、红血丝等多种皮肤色素性疾病



更多祛斑信息扫描二维码

首创分层复合治疗/祛斑1次见效

※科学诊断 采用美国皮肤检测仪，专业诊断皱纹、毛孔、色斑、红血丝形成原因及所在皮肤层等，最后形成科学的皮肤检测报告。

※层层击破 联合美国Medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光等多种先进技术，层层击破浅层、深层色斑，粉碎黄褐斑、雀斑、太田痣、咖啡斑、老年斑等斑点。

※直达根源 配合中、西医药物治疗，外治内调，有效改善内分泌紊乱，斩断色斑复发根源，特别是针对顽固性黄褐斑、治疗失败斑等疗效显著。



高建朋 院长

- 维多利亚国际整形美容医院皮肤美容科主任
- 中华医学美容学会委员
- 美国FC-复合祛斑工程专家组成员
- 著名激光美肤专家并被誉为“美肤金手指”
- 独创光疗、中西医结合疗法成功治疗黄褐斑、太田痣等多种顽固性皮肤色素性疾病
- 兼任面部年轻化专家，美国Thermage-CPT技术官方认证操作专家



求美者感言



因为脸上有很多斑，我一直都不自信，别人多看我两眼心也就不在，觉得他们盯着我的脸。喜欢的男孩子不敢争取，也不愿意在人前多说话，错过了很多机会。直到在维多利亚国际整形美容医院做了美国FC-复合祛斑工程之后，我脸上的色斑不见了，皮肤还变得白皙细嫩了，而且再也没有反反复过。现在的我做什么事都很有自信，我很享受这种状态。

——王菁

维美第二季 美肤年卡限量发售中

- A卡 嫩肤美白 8800元/年
- B卡 淡斑美肤 15800元/年
- C卡 斑点、年轻化 21800元/年

活动时间：7月1日-7月31日
详情请来电咨询！